

• Депутат в избирательном округе

С рабочей встречей в Викуловском районе побывал депутат Госдумы Николай Брыкин

3 февраля в рамках рабочей поездки по югу Тюменской области наш район посетил депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации VII созыва Николай Гаврилович Брыкин. Последние годы активную депутатскую работу он вёл на тюменском Севере, бывал во многих районах и юга, к примеру, два года назад – в Сорокинском, теперь прибыл и в наш, Викуловский район. «Заочно», конечно, депутат с ним знаком, потому как, будучи деятелем органов внутренних дел, генерал-майором полиции, председателем попечительского совета регионального общественного фонда помощи ветеранам специальных подразделений органов безопасности по борьбе с терроризмом «Защита Отечества», при ходатайстве викуловских ветеранов «Боевого братства», Николай Брыкин оказал помощь на создание Мемориала погибшим воинам-интернационалистам нашего района.

В мае 2016 года Николай Брыкин принял участие в праймериз «Единой России».



► Николай Брыкин

Успешно прошёл отбор и стал кандидатом в депутаты Государственной Думы Российской Федерации. По результатам голосования на выборах в Государственную Думу был избран депутатом по федеральным спискам от партии «Единая Россия». Постановлением Госдумы назначен полномочным представителем Государственной Думы в Верховном суде Российской Федерации. С 2016 по 2019 год, в течение исполнения полномочий депутата Государственной Думы VII созыва, выступил соавтором 56 законодательных инициатив и поправок к проектам федеральных законов.

Визит в Викулово начался со встречи с главой Викуловского муниципального района Александром Криволаповым, где обсудили текущие и проблемные вопросы. Накануне встречи они говорили о полом-

ке сушильной машины в отделении «Милосердие» Викуловского района, где находится более 80 престарелых граждан, за которыми осуществляется круглосуточный уход. Николай Брыкин посодействовал в решении этого вопроса, и 250 тысяч рублей поступило на счёт организации, потому как граждане отделения «Милосердие» должны максимально комфортно чувствовать себя и так в непростой жизненной ситуации.

Далее следовала рабочая встреча с активом местного отделения ВПП «Единая Россия» и районного совета ветеранов и пенсионеров. Она прошла в здании Викуловского центра творчества. Вначале торжественно поздравили вновь вступивших в члены партии – Ольгу Морозову, депутата Думы Балаганского сельского поселения, и Елену Мартынову, главу Озернинского сельского поселения. Им вручили партийные билеты и цветы.

Николай Брыкин рассказал собравшимся о себе, своей деятельности, выслушал предложения, поделился мнением о необходимости вакцинации от коронавирусной инфекции, ответил на вопрос: «Какими будут предстоящие выборы в Госдуму и региональные?» — непростыми, но выразил уверенность, что наш регион стабильный, потому и пройдёт всё стабильно.

В Викуловском центре творчества Николай Брыкин высоко оценил работу педагога допобразования Ирины Щитовой – более 10 лет она занима-



► Встреча в центре «Русичи»

ется с ребятами отряда «Юные Инспекторы Дорожного движения» и «Детская Патрульная Служба», обещал посодействовать в приобретении единой формы для ребят. Вообще депутат с уважением относится к наставникам детей, ведь должно расти здоровое поколение, знающее закон, стремящееся к развитию. Так он пообщался и с Еленой Шубиной в Викуловском РДК, руководителем образцового танцевального ансамбля «Фиеста», удивился успехам ребят на всероссийском уровне. Елена, в свою очередь, выразила своё пожелание о расширении танцевального класса – не все помещаются в нём, нет раздевалок, не каждого желающего можно принять в ансамбль, а желающих много.

В РДК депутат на личном приёме оказал помощь из собственных средств пенсионерке в приобретении жизненно важных лекарственных препаратов. Осмотрел здание районного Дома культуры. Представители Викуловской администрации акцентировали внимание на необходимости дополнительных помещений для занятий с детьми и активными взрослыми викуловчанами и

необходимости увеличения зрительного зала.

В дополнительных площадях нуждаются и спортсмены района. Так, в спорткомплексе, где также побывал Николай Брыкин, небольшой тренажёрный зал, который не вмещает всех желающих здесь заниматься. Нет зала и для фитнеса.

Делегация посетила Мемориал Славы, почтив память всех воинов, павших на полях сражений в разные годы...

Поездка в центр «Русичи» была необычной – по дороге заведующая Викуловским краеведческим музеем Юлия Чудакова рассказывала гостям об истории Викулово. Проезжая мимо стелы на Шаньгином бугре, Николай Брыкин воочию наблюдал место, где зародилось наше старинное сибирское село.

В «Русичах» прошли по «дачкам», где на сменах отдыхают дети. Депутату рассказали о работе центра, показали столовую, творческую мастерскую и другие объекты.

В разговоре с журналистами Николай Брыкин выразил радость от посещения нашего района:

– Я не сторонний человек от Тюменской области, нахожусь в эйфории, когда отъезжаю от Москвы и приезжаю в Тюмень и еду дальше по районам. Самое большое богатство здесь – это люди. В сибиряках мощнейший стержень! Не даром говорят, что Россия прирастает будет Сибирью.

Николай Брыкин планирует ещё много где побывать в Тюменской области. Если будет принято решение и дальше заниматься депутатской деятельностью, то он «будет и дальше стараться ездить на юг». Решать вопросы по телефону – одно, а личное общение – совершенно другое. Теперь Викуловский район – ещё одно место огромной Сибири, где побывал депутат.

Олеся СУББОТИНА



► Посещение Мемориала Славы



► В гостях у ПКУ Викуловского района



► Вручение партийного билета Елене Мартыновой; глава района Александр Криволапов // Фото Татьяны СУХОВОЙ

• Актуально!

В Тюменскую область поступило более 37 тысяч доз «Спутника-V» с начала вакцинации

37 тыс. 142 дозы вакцины «Спутник-V» поступило в Тюменскую область с начала массовой вакцинации против коронавируса, сообщает региональный Оперштаб.

Всего привиты 12 тыс. 644 человека. Полный курс вакцинации прошли 1 тыс. 372 жителя области. В листе ожидания 9 тыс. 985 человек.

Записаться на вакцинацию можно на госуслугах, по единому номеру 122 или через поликлинику по месту жительства.

Как отметили в областном департаменте здравоохранения, спрос на прививку в регионе большой. Если вакцина заканчивается, записавшиеся автоматически переходят в начало листа ожидания, с ними связываются при поступлении новой партии доз.

Школьники не могут отказаться от термометрии, напомнили в Роспотребнадзоре

Измерение температуры у учащихся перед входом в здание школы – это обязательное требование Роспотребнадзора.

Отказаться от этой процедуры родители не могут.

Основная цель – предотвратить распространение коронавирусной инфекции. Если у ребёнка высокая температура,

он должен проходить лечение, а не ходить на уроки.

Комплекс противоэпидемических мероприятий внедрён в каждом учебном заведении Тюменской области.

• Нацпроект «Демография»

Более 8 тысяч семей получили региональный маткапитал

8 тыс. 322 семьи получили региональный материнский капитал в Тюменской области в 2020 году, сообщил директор областного департамента социального развития Дмитрий Грамотин.

Напомним, региональный маткапитал выдаётся при рождении первого, третьего и последующих детей в рамках нацпроекта «Демография». На первенца соцподдержку получили 3 тыс. 781 семья, на третьего и последующих детей – 4 тыс. 541.

Как заверил Дмитрий Грамотин, меры поддержки семей с детьми в Тюменской области в 2020 году реализованы в полном объёме.

ИА «Тюменская линия»

• Дела школьные

Февраль обещает быть жарким

Февраль обещает быть жарким. Объявлены муниципальный конкурс юных переводчиков «Полиглот» и Всероссийский конкурс «Живая классика». Образование через культуру и культура через образование – вербальными средствами осуществляют междисциплинарные связи. «Культура – культ света...» (Николай Рерих).

Школа – самый радостный период в жизни ребёнка. Ребёнок на выходе из школы – личность яркая, креативная, остроумная. Современный урок – это не столько страница учебника, это межпредметная панорамная картина мира, понимание связи всего со всем, система духовных ценностей, определяющая человеческие поступки. Разруха начинается в голове, человеческая агрессия – от бескультурья, маленькая бабочка, раздавленная в девонском периоде, может повлиять на события, происходящие сегодня. В 16 веке носителями информации были священники, в 19 веке – учителя, 21 век – век информационного бума, и хотя школа 21 века – цифровая школа, эмоциональная составляющая образовательного процесса не менее важная, а может быть, главная, определяющая выбор духовных ценно-

стей будущего и настоящего человека. В современных условиях плодотворные и полезные отношения «учитель – родитель – ученик» возможны только на основе педагогики сотрудничества. Учитель и родитель ориентируют ребёнка, при его активном участии, в поиске и выборе нужной информации для развития природных его способностей. Должна заметить, ни один компьютер, ни одна самая крутая платформа онлайн-обучения, ни одна находчивая «Алиса-Анфиса» не заменяет живого участия и доверительных человеческих отношений между тремя субъектами образовательного процесса. Школа сегодня – культурно-образовательная среда, наилучшим образом отвечающая запросам каждой составляющей единого целого.

Анжелика КРЪСТЕВА,
Балаганская СОШ

• Сельский курьер

Какими именами в 2020 году викуловчане называли детей?

За 2020 год по отделу ЗАГС зарегистрировано 523 записи актов гражданского состояния, из них 136 – о рождении, — сообщила Светлана Плюхина, начальник отдела ЗАГС администрации Викуловского района.

Зарегистрировано 75 мальчиков и 61 девочка. Какие имена были более популярными? Мальчикам чаще давали имена: Александр, Дмитрий, Сергей, девочкам – Виктория, Дарья, София.

Составлено 28 записей об установлении отцовства, из них 2 – на основании решения суда.

6 граждан в 2020 году переименовали фамилию. Брак зарегистрировали 55 пар. И, несмотря на условия пандемии, 14 пар зарегистрировали брак в торжественной обстановке. Расторгли семейные отношения 56 пар: 4 – по взаимному согласию, 52 – на основании решений суда.

Также сотрудниками отдела ЗАГС было принято 39 заявлений о внесении исправлений и изменений в записях актов гражданского состояния, выдано 162 повторных свидетельства и 577 справок, подтверждающих факт государственной регистрации актов гражданского состояния. Умерших зарегистрировано 242 человека.

Олеся СУББОТИНА

• Нацпроект «Образование»

ЭТОТ ОПЫТ ПРИГОДИТСЯ НОВЫМ КАДРАМ

«Школа молодого педагога» призвана помочь начинающим учителям в методическом и практическом плане, а также в профессиональной адаптации

Период вхождения начинающего педагога в профессию отличается напряжённостью, важностью для его личностного и профессионального развития. От того, как пройдёт этот период, зависит, состоится ли новый учитель как профессионал, останется ли работать в сфере образования или найдёт себя в другой сфере деятельности. Чтобы этот период прошёл как можно успешнее, в Викуловской школе №1 провели череду полезных мероприятий под названием «Зимняя сессия «Школа молодого педагога». Стартовала сессия 18 января и продлилась две недели. Организовали её педагоги этого образовательного учреждения для начинающих учителей.

По задумке сессия включала в себя ряд методических семинаров-практик, мастер-классы, заседания круглого стола, элементы деловых игр, обмен мнениями. Завершилось всё серией открытых уроков.

В течение первой недели молодые учителя посещали уроки педагогов-наставников, а также стажистов школы. Приходя к опытным мастерам на уроки, молодёжь брала себе на заметку те методические приёмы, которые в действительности работают и приносят положительный результат. Кроме этого, они могли взять себе на вооружение структуру урока. Преподаватели, чьи уроки они посещали, делились собственными наработками и давали рекомендации.

Первое занятие в «Школе молодого педагога» называлось «Разложение на множители» и заключалось в обучении начинающих педагогов анализу посещённого урока и самоанализу своего. Второй семинар – «Метод – совокупность приёмов» — прошёл в формате пресс-конференции. Перед экспертной группой выступали молодые специалисты.

В ходе заседания круглого стола «Экология воспитания. Что можно и чего нельзя?» говорили о создании психологического климата на уроке, о подготовке рабочей атмосферы и дисциплины. Разбирали некоторые педагогические ситуации, с которыми в ходе работы могут



Дмитрий Семёнов, учитель русского языка и литературы

столкнуться молодые специалисты. Такой опыт пригодится им во время аттестации.

Во время второй недели «Школы молодого педагога» уроки начинающих учителей посетили администрация школы и наставники. В завершающий день зимней сессии состоялось итоговое заседание. На нём обсудили результаты сессии.

— Такие мероприятия в нашей школе проводятся раз в четверть, — рассказывает куратор «Школы молодого педагога» Анна Покатова. — Они служат хорошей поддержкой для начинающих учителей. Занятия проводились после уроков. Но мо-

лодые – значит энергичные, активные, стремящиеся к личностному и профессиональному росту, поэтому для нашей молодёжи было не в тягость их посещать в такое время. Всего у нас три молодых специалиста – супруги Владислав и Валерия Ельцовы, учителя физики и истории, а также Дмитрий Семёнов, учитель русского языка и литературы. Все они ответственно отнеслись к поставленным задачам. Если проследить динамику с сентября по январь, то она у этих специалистов положительная. Мы это увидели, посетив их уроки. Учителя стали увереннее вести себя на занятиях, научились замечать свои недочёты и исправлять их. Свободного времени у них практически не остаётся. Но первый год работы в школе всегда самый тяжёлый и напряжённый. Им нужно потерпеть и постараться преодолеть все трудности. Тогда в последующие годы будет уже намного легче работать.

Как показывает опыт прошлых лет, «Школа молодого педагога» значительно помогает молодым специалистам влиться в рабочий процесс, способствует повышению интереса к своей профессии. Теорию они, как правило, знают хорошо, но вот практики в институтах мало. Поэтому такие сессии – незаменимые помощники в методическом плане.

Анна НАУМОВА



В «Школе молодого педагога» // Фото автора

• КУЛЬТУРА

«ЧУДЕСНЫМ ОБРАЗОМ» ПОЯВИЛАСЬ НОВАЯ «ЦАРЕВНА-ЛЯГУШКА»

В Викуловском районном Доме культуры состоялась премьера третьей постановки театра «МестоДействия»



Куда попала стрела Ивана из лирической комедии «Царевна-Лягушка», поставленной любительским театром «МестоДействия» на сцене Викуловского РДК? Лягушке в лапы или в сердца зрителей? В сердца зрителей! Час и пятнадцать минут вечером 29 января пролетели как один миг. Актеры мастерской игрой, сюжет и юмор вызвали восторг у сидящих в зале. 5 февраля сказку повторили – много желающих было посмотреть комедию.

Лирическая комедия «Царевна-Лягушка» — уже третья постановка режиссера любительского театра «МестоДействия» Натальи Лукьященко.

читать хочется на работе театралов.

В постановке участвовало много людей, помогали и «младшие театралы» студии



Театр показывал «Зритель» и «Комнату невесты». Жанр комедии пока более интересен как режиссёру, так и актёрам. Однако комедия не проще в реализации: как считает Наталья Лукьященко, здесь присутствует опасность оказаться несмешными, чувство юмора актёров и зрителей может не совпадать. А в комедии важно для актёров почувствовать эмоциональный посыл от зала. Но всё получилось! Зал бурно реагировал и благодарил актёров.

— В сказке возможно всё, — говорит Наталья Лукьященко, но переиграть нельзя. «Царевна-Лягушка» — авторская пьеса Арсения Дежурова, ставилась она довольно давно. Наша «Лягушка» не копия той, «обросла» своим.

Любая постановка приобретает свои черты. У наших театралов своё видение пространства, свои костюмы, свои декорации, реквизит, свои актёры с их характерами и особенностями. Арсений Дежуров назвал свою сказку комедией для родителей, которые приводят детей на утренние спектакли. У нас — лирическая комедия для взрослых и повзрослевших детей. Сюжет — что в оригинальной сказке, но... не совсем. Ведь это же комедия! А пересказывать комедию — дело неблагодарное, да и неправильное, комедию надо смотреть. Сосредото-

«Зазеркалье», которой также руководит Наталья Лукьященко. Младшие, в образе ёлок, ловко отвлекали внимание зрителей, пока менялись декорации на сцене. И очень удачно вписались в общую картину.

— Обычно премьеры с «МестоДействия» показываем весной или ближе к весне, а тут подобрались, упорно репетировали и решили показать комедию уже в конце января, — говорит Наталья Лукьященко. — На репетициях всех призываю работать с полной отдачей, не в полсилы, учить свои слова. Не выучил — подвёл партнёра по сцене. К счастью, у нас команда, я считаю, каждый чувствует ответственность за другого. В процессе репетиций постоянно что-то меняется — добавляется или убирается, рождается идея. Вот, к примеру, Иван-Царевич в сцене с Бабой Ягой и Горынычем должен появиться «чудесным образом» в волшебном царстве. Как явить это чудо? Думали — опустить Ивана сверху на сцену, или он выйдет из клубов дыма. В итоге появилось решение спрятать его в сундук, на котором Яга с Горынычем играют в карты. Из него-то Иван и появился неожиданно «чудесным образом», из зала услышали восклицания удивления и смех.

И таких моментов, деталей немало. И рождаются они в процессе репетиций. Оттачиваются сцены, жесты, слова. Актёры — простые викуловчане, люди разных возрастов и профессий, не профессионалы, но с огромным желанием играть — к критике и замечаниям наставника относятся с пониманием, ведь всё это для того, чтобы постановка получилась.

— Считаю, что самые искренние зрители — это дети. Детям понравится — значит, сказка удалась! — такой взгляд у режиссёра.

Положительные отзывы театралы получили не только от детей. Кто-то сходил на «Царевну-Лягушку» дважды, многие ждут нового спектакля. Главное — чтобы у актёров и дальше было желание заниматься.

— Хочу, чтобы наш коллектив сохранился в том составе, какой сейчас, и приумножился! Желаю всем работать над собой

и расти в творческом плане. Нужно верить в свои способности и быть командой. Будьте интересны зрителю и испытывайте радость, взрыв эмоций от своих выступлений! — обращается режиссёр к своему коллективу.

Да, творите дальше! Мы обязательно придём к вам в театр!
Олеся СУББОТИНА



► Моменты комедии «Царевна-Лягушка» // Фото Марины КОВАЛЁВОЙ

• **Вниманию населения!****«ДЕБИТОР»**

В период с 10 по 18 февраля 2021 года на территории Викуловского района проводится оперативно-профилактическое мероприятие «Дебитор».

Должников, не оплативших штрафы за совершённые ими административные правонарушения, просим в кратчайшие сроки их оплатить и предоставить данные об оплате в ОП №2 МО МВД России «Ишимский» кабинет №4 для внесения в базу данных. Напоминаем, что за неуплату в установленные сроки вас могут привлечь к административной ответственности по ст.20.25 ч.1 КоАП РФ.

кабинет №4 для внесения в базу данных. Напоминаем, что за неуплату в установленные сроки вас могут привлечь к административной ответственности по ст.20.25 ч.1 КоАП РФ.

• **Актуально!****ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ**

ОП №2 МО МВД России «Ишимский» информирует граждан о том, что за период введения режима повышенной готовности, связанного с пандемией ковид-19, с 01.03.2020 года по 2.02.2021 года в Викуловском районе выявлено 117 нарушителей, которые не выполняют правила поведения при введении режима повышенной готовности на территории, на которой существует угроза возникновения ЧС.

Согласно статье 20.6. прим 1. КоАП РФ за невыполнение правил поведения при чрезвычайной ситуации или угрозе её возникновения предусмотрены административные штрафы для граждан в размере от 1000 до 30000 рублей, для должностных лиц, от 10000 до 50000 рублей, для лиц осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, от 30000 до 50000 рублей, для юридических лиц от 100000 до 300000 рублей.

За вышеуказанный период на территории Викуловского района Тюменской области сотрудниками полиции в отношении граждан, нарушающих вышеуказанные постановления, было составлено 114 протоколов по ст. 20.6.1 ч.1 КоАП РФ и 3 протокола в отношении вахтовиков по

ст. 6.3 ч.2 КоАП РФ. В отношении нарушителей суд вынес наказание в виде административных штрафов общей суммой 132000 рублей, 47 – предупреждений.

Уважаемые граждане, не будьте беспечными. Соблюдайте меры профилактики распространения ковид-19, носите маски в общественных местах (магазины, аптеки и т.д.), ограничьте посещения мест массового скопления людей, соблюдайте дистанцию 1,5 – 2 метра при ожидании очереди при вашем обслуживании. Сохраните своё здоровье, вы сохраните здоровье и жизнь своим близким и окружающим! Будьте более ответственными!

Ирина КОРОЛЕВА, инспектор НИАЗ ОП №2 МО МВД России «Ишимский», капитан полиции

• **Нацпроект «Культура»****Любительские коллективы Тюменской области приглашают на всероссийский конкурс**

Фольклорные ансамбли, коллективы народной музыки, песни и народного танца, представляющие традиционную культуру народов России, приглашают на Всероссийский фестиваль любительских творческих коллективов. Номинацией года станут «Традиции», сообщает Минкультуры России.

Для участия в фестивале региональные органы исполнительной власти в сфере культуры до 15 марта должны подать заявку в адрес ГРДНТ имени В. Д. Поленова. В условиях пандемии коронавирусной инфекции отборочные этапы пройдут в формате видеоконкурса.

По итогам фестиваля 20 лучших коллективов получат гранты в размере 2 млн рублей.

С порядком и сроками проведения фестиваля можно ознакомиться на сайте Росийского Дома народного творчества имени В. Д. Поленова <http://bit.ly/3WlPRh>. ИА «Тюменская линия»

• **Осторожно: мошенники!****Будьте внимательны при поиске подработки**

В поисках дополнительного заработка жители Тюменской области часто становятся жертвами мошенников. Очередной случай зарегистрирован в Ишиме, где 34-летняя женщина попала на уловки злоумышленников.

В полиции женщина рассказала, что ей поступил звонок с незнакомого номера, звонивший предложил женщине дополнительный заработок. После того, как пострадавшая заинтересовалась предложением, ей предложили сообщить данные счёта, на который будут поступать средства от подработки. Когда женщина сообщила данные своего счёта, то тут же получила смс-сообщение о переводе с него денежных средств. Только после этого она поняла, что стала жертвой мошеннической схемы.

В данный момент сотрудники правоохранительных органов проводят оперативно-розыскные мероприятия.

Полицейские рекомендуют

гражданам быть более бдительными при поиске подработки и не сообщать личные данные и данные банковских счетов незнакомцам. Помните, что при поступлении особо «заманчивых» предложений нужно сохранять «холодную» голову и взвешивать все принимаемые решения, иначе можно лишиться денежных средств. Если вы или ваши родственники по какой-либо причине попались на уловки мошенников – сразу же обращайтесь в полицию. Помните, что подобные преступления очень тяжело раскрываются, и чем больше времени пройдёт с момента совершения преступления, тем меньше шансов на его раскрытие.

Никита БЕЛЯЕВ

• **Юбилеи. Юбиляры****Мудрость и опыт – награда за труд**

Этот месяц для Зои Алексеевны Талалаевой юбилейный: 6 февраля ей исполняется 75 лет. Сейчас она проживает в Викулово, но родом из Рябово. Именно в этом селе она начала трудовую деятельность.



➤ **Зоя Алексеевна Талалаева // Фото Татьяны СУХОВОЙ**

После окончания семи классов Рябовской школы продолжила обучение в райцентре. После девятого класса вернулась в родное село, где её приняли на работу бухгалтером в сельпо. Главный бухгалтер Елена Артамоновна Нарыгина научила всем тонкостям профессии, подала положительный пример честности и порядочности. Шесть лет Зоя Алексеевна работала в Рябовском сельпо, а после его ликвидации устроилась в продовольственный магазин продавцом.

– В нашем магазине были все товары повседневного спроса, – вспоминает юбилярша. – В ассортименте имелись консервы, крупы, макароны, печенье, пряники, конфеты. До сих пор помню цены товара. Самыми вкусными тогда были шоколадные конфеты «Карамук» и стоили они три рубля семьдесят копеек. Торговали маслом – растительным, сливочным, несмотря на то, что все держали своё хозяйство, коров. Народу в Рябово проживало много. Как поедут муж-

чины зимой за лесом в Вершины, гул от тракторов не смолкал ни днём, ни ночью. В Рябово было два магазина: продовольственный и промышленный, поэтому весь народ за продуктами шёл к нам. Было интересно работать, но тяжело. Весовой товар принимали в мешках. Например, мешок с рисом весил 70 килограммов, другие продукты – в мешках по 50 кило. И всё это нужно было продавцам самим носить. В магазине всего одна печка, поэтому холодно было. За прилавком стояла в фуфайке, а сверху надевала белый халат. Такая форма была у продавцов. Каждый день стирала его и гладила.

Через девять лет опытный продавец коренным образом сменила вид деятельности – её приняли на должность директора Рябовского Дома культуры. Здесь вместе с художественным руководителем ставила концерты для земляков, организовывала различные мероприятия, выпускала «Молнии» в посевную, сенокосную и уборочную кампании.

В тот промежуток времени предложила односельчанам посадить сосны возле ДК. Для этого агитировала школьников, договорилась с лесничеством о доставке саженцев. Земляки поддержали идею, и сосны были высажены. Эти хвойные деревья растут в Рябово и теперь.

Директором ДК Зоя Алексеевна трудилась шесть лет. Но настали трудные времена – она овдовела. Сын Сергей окончил школу и поступил в военное училище. Семья переехала в Викулово. Здесь Зоя Талалаева сначала работала кассиром в сельском совете, затем кассиром и секретарём-машинисткой в колхозе имени Калинина, после – два года в «Агропромышленерго». В дальнейшем занималась разведением подсобного хозяйства, продавала молоко.

– Я благодарна судьбе за то, что вырастила сына, – говорит Зоя Алексеевна. – Он не только хороший специалист, но и семьянин, ко мне относится с уважением. Есть у меня внук, он уже взрослый. Правда, живут мои самые близкие люди не в Викулово, до пандемии приезжали часто, а сейчас нет такой возможности, скучаю. Сейчас у меня проблемы со зрением, из-за этого пришлось оставить увлечения – вязание и шитьё. Спасибо волонтеру Ольге Михайловне Коротаевой, она меня навещает, помогает.

Как говорится, «75 – это мудрость, а не старость, душа, как прежде, молодой осталась!» Так и у Вас, Зоя Алексеевна. В юбилейный день рождения пусть будет хорошее, светлое настроение! Желаем Вам здоровья и побольше радостных событий!

Анна НАУМОВА

• **Информирует ПФР****Отчётность по форме СЗВ-СТАЖ**

По состоянию на 29.01.2021 года более 30% викуловских работодателей исполнили свою обязанность и представили отчётность по форме СЗВ-СТАЖ за 2020 год. До 1 марта 2021 года включительно страхователям необходимо представить отчётность по форме СЗВ-СТАЖ за 2020 год. Форма СЗВ-СТАЖ утверждена постановлением Правительства Пенсионного фонда Российской Федерации от 6 декабря 2018 года №507п.

✓ **ВАЖНО!** Для страхователей, ведущих деятельность в сфере сельского хозяйства! В форме СЗВ-СТАЖ указывается код «СЕЛО» в отношении работников, занятых в сельском хозяйстве. Список работ, производств, профессий, должностей и специальностей для которых является обязательным заполнение в форме СЗВ-СТАЖ кода «СЕЛО», утверждён Постановлением Правительства РФ от 29.11.2018 № 1440.

✓ Для страхователей – медицинских организаций! В Порядке заполнения формы «Сведения о страховом стаже застрахованных лиц (СЗВ-СТАЖ)» внесён новый код «ВИРУС», который заполняется в графе 10 «Ос-

нование (код)» если в графе 9 «Особые условия труда (код)» указаны коды «27-1», «27-2» и (или) в графе 12 «Основание (код)» указаны коды «27-ГД», «27-СМ», «27-ГДХР», «27-СМХР».

✓ Код «ВИРУС» заполняется в отношении медицинских работников, занятых в медицинских организациях и их структурных подразделениях оказанием соответствующих видов медицинской помощи пациентам с новой коронавирусной инфекцией COVID-19 и подозрением на новую коронавирусную инфекцию COVID-19.

Сообщаем о необходимости осуществления проверки отчётности перед её отправкой в органы ПФР с помощью программ-

ного обеспечения проверки документов (ПО ПД).

✓ Программы для подготовки и проверки отчётности размещены в свободном доступе на сайте Пенсионного фонда www.pfrf.ru в разделе «Работодателям» – «Бесплатные программы, формы и протоколы». На обновления программы ПО ПД можно оформить подписку, тогда после размещения очередного обновления программы на сайте соответствующее сообщение будет поступать на указанный по подписке e-mail.

✓ **ВАЖНО!** Страхователям необходимо обеспечить соответствие трёх видов отчётности – форм ежемесячной отчётности СЗВ-М, ежегодной отчётности СЗВ-СТАЖ и ежеквартальной отчётности Расчёта по страховым взносам, представляемой в ФНС. Телефон для справок 8 (34557) 2-58-80.

Наталья МЕХОВИЧ, руководитель Клиентской службы (на правах отдела) в Викуловском районе

• ВИКУЛОВО – 330: «ОНИ ТКАЛИ ИСТОРИЮ»

• К 100-ЛЕТИЮ СЕМЁНА ПЛЕСОВСКИХ

СУДЬБА ПРЕДСЕДАТЕЛЯ, или Человек из маленькой деревни

(Окончание. Нач. в № 10).

«...В январе 1970 года я освободился от должности председателя колхоза по личному заявлению в связи с длительной и серьёзной болезнью. Мне не раз ранее врачи предлагали оставить эту работу».

Здесь я должен сделать отступление. Конечно, не так просто ушёл председатель со своего поста. Да, он действительно болел. Сказывались фронтные ранения, напряжённая ответственная работа. Отец работал, можно сказать, на износ. Дома мы видели его нечасто. Утром, когда просыпались, отец был уже на работе. Вечером ложились спать, он только возвращался с работы. Отец много курил, бывало, за день на работе выкуривал по две пачки «Беломора». Но были на это и другие причины. Об этом я расскажу чуть позже.

Отец очень переживал, когда дела в хозяйстве шли плохо. Строго спрашивал с подчинённых, что некоторым не нравилось, был самокритичным. Приведу выдержки из отчётного доклада председателя колхоза «Восход» общему собранию за 1963 год: «Колхоз продолжает отстаивать в экономике. С задачей ликвидации отставания не справился...» **То же – за 1968 год:** «...основной упор в докладе сделан на вскрытие недостатков. И все они в той или иной мере относятся к председателю. И я их принимаю. ...Работал почти три года без отпуска».

В подтверждение слов о плотном графике работы председателя колхоза приведу записи из его рабочей тетради за 1969 год:

«...7 января – совещание работников животноводства на Рябовской ферме.

11 янв. – заседание правления. Учреждение 5 премий по 100 рублей каждому в честь 100-летия В.И.Ленина.

12 янв. – проводил совещание на Вараксинской ферме.

13 янв. – заседание комиссии по Положениям.

15 янв. – заседание правления. Доклад комиссии...

20 янв. – общее собрание колхозников Шешуковского участка.

22 янв. – совещание зав. участками и бригадиров.

23 янв. – собрание колхозников в Михайловке с Аксёнов. В этот же день в 5 веч. – партсобрание. Присутствовали Бизин и Черняков. РК КПСС. Вопросы...

24 янв. – совет межколхозного лесхоза. О Тавинском мосте? Решено построить.

29 янв. – 5 ч. вечера. Засед. Правления по вывозке леса.

31 янв. – собрание колхозников в Рябово с Мостовкой (96 чел.) по тем же вопросам.

1. II – Викулово. Вызов к Хлынову к 10 утра по электрификации.

2. II – Ишим, с Пономарёвым Г.Д. (гл. инж.). Водстрой, лесоторг. База, база сбыта.

3. II – Хлынов, Лужин, Соловьёв – приезд, разговор на бюро – претензии (Васильев, Гилёв).

4. II – поездка в Ишим: трубы, сух. штукатурка, мебель.

7. II – поездка на сессию райсовета.

8. II – Сегодня я именинник. 48 лет. Поздравили работники бухгалтерии. Район – ничто. Секретарь парторг., предсовета – молчат.

9. II, воск. Всю зиму я не использую ни одного выходного. Работаю и сегодня. Надо же готовить отчётный доклад.

Общее собрание колхоза февраля. Незадолго до него к председателю пришёл механизатор Ткачёв и рассказал, что Васильев (председатель с/с) и Тропынин (зав. участком) уговаривали его выступить, чтобы «прокатить» Плесовских на собрании. Были и другие сигналы о готовящемся заговоре. Отец продолжал спокойно работать. Да, у него, как и у любого другого, были и ошибки, и он это признавал. Особенно подпортила репутацию его связь с одной молодой особой, которая даже пыталась разбить нашу семью. Но отец не допустил этого. Конечно, он за всё нёс ответственность. Тогда ему на партбюро «влепили» выговор. Но главное, колхозники знали, что председатель работает честно, с полной отдачей. За все годы он не построил особняка, не приобрёл автомобиля. В Рябово наша семья семь лет жила в маленькой квартире при почте, которую дали маме. И лишь когда строители из Белоруссии построили целую улицу богатых домов, мы переехали в один из них.

На собрании председатель колхоза подвергся острой критике. После выступления в прениях представитель предложил выбрать нового председателя, кандидат уже сидел в президиуме. Но большинство колхозников вновь проголосовало за Семёна Александровича. И он продолжил работать. Хотя удар, на-



► Семён Плесовских, 1977 г.

несённый ему «в спину», был очень болезненным.

В октябре 1969 года меня призвали в армию, и на два года я оказался в далёкой Германии. О дальнейших событиях узнавал из писем.

Итак, в январе 1970 года в колхозе «Восход» состоялось очередное отчётно-выборное собрание. Старый сельский клуб был переполнен. В президиуме гости из райцентра: первый секретарь райкома С.М.Хлынов и председатель исполкома А.М.Лужин. Первым отчитался Семён Александрович. Его доклад, как всегда, был обстоятельным, с цифрами и выводами. Все последующие выступления свелись к острой критике председателя. На этот раз его противников было больше, и они неплохо подготовились. Было внесено предложение об избрании нового председателя И.Г.Гилёва. Но вопрос не проходил. Начальство продолжало «давить». Бывший заведующий животноводческим комплексом И.П.Хилькевич хорошо помнит события тех лет. И сегодня сокрушается о развале крепкого хозяйства и всей отрасли в целом.

То собрание кончилось тем, что председатель встал, поблагодарил колхозников за совместную работу и попросил отпустить его... После этого люди стали расходиться.

Из выступления Семёна Плесовских перед молодёжью:

«...Активная работа в комсомоле с 1937-го по 1951 год – 14 лет непосредственно и после этого... И работа в рядах нашей Коммунистической партии с 1942 года в течение вот уже 35 лет – всё это явилось хорошей платформой для активной жизненной позиции.

И вот я, выросший в бедности и нужде, прошедший в годы суровой войны по земле Московской, Калужской, Псковской, Калининской, Смоленской, Новгородской, Калининградской областей, Латвии, Литвы, Белоруссии и Польши, отработавший многие годы, спрашиваю себя: что мне кажется самым лучшим и дорогим качеством в моей жизни? И отвечаю: Патриотизм. Беспредельный патриотизм...

«...А когда я слышу разговоры о нравственности, то вспоминаю любовь и преданность свою Родине, любовь и преданность труду...»

Из биографии:
«Много было в жизни моментов, и менее, и более значи-

тельных, и положительных, и отрицательных. Обо всём не скажешь. Были в моей биографии и тёмные пятна. Но зачем о них? Теперь это не имеет никакого значения».

...Февраль 1970 года прошёл для моего отца в ожидании. Он надеялся, что его пригласят в район и предложат другую работу. Но этого не произошло. О нём словно забыли.

Отец был вынужден искать работу сам.

В марте родители переехали в Северный Казахстан. Год отец работал заместителем директора совхоза «Пушкинский», что в 100 км от Петропавловска. Затем его перевели в райцентр (с. Явленка) директором комбината бытового обслуживания населения.

Выдержка из приказа начальника облбывуправления Северо-Казахстанского облисполкома от 7 февраля 1972 года:

«...За выполнение дополнительного задания бытовых услуг за декабрь, выполнение годового плана и сверхплановой прибыли премировать директора, главного инженера, старшего бухгалтера и старшего экономиста по месячному окладу каждого».

В характеристике, подписанной начальником облбывуправления, говорится:

«...Тов. Плесовских С.А. работоспособный, инициативный, требовательный к себе и подчинённым руководитель. Пользуется большим авторитетом у коллектива райбыткомбината».

Работая в совхозе, отец с отличием окончил одногодичный экономический факультет Всесоюзного сельскохозяйственного заочного обучения и получил квалификацию организатора-экономиста. И в 50 лет он продолжал учиться.

Отца всегда тянуло на родину. В октябре 1972 года родители переехали в Викулово, где отцу предоставили работу и квартиру. С октября 1972 года по июнь 1975-го он работал директором межколхозного лесхоза. По итогам 1975 года был награждён знаком «Победитель соцсоревнования».

После службы в армии я немало работал рабочим на пилораме в лесхозе у отца. Затем, по его совету, поступил в Уральский лесотехнический институт. На 3-м курсе хотел перейти на заочное отделение, но отец посоветовал не делать этого. В дальнейшем я убедился в правильности этого совета, как, впрочем, и других.

В 1978 году, окончив институт,

я вернулся в Викулово и стал работать инженером лесного хозяйства.

В 1976 году отец перенёс серьёзный инсульт, и ему дали группу инвалидности на один год. Врачи предлагали оформить её пожизненно. Для этого нужны были справки о фронтных ранениях. Но эти справки не сохранились. Отец решил вернуться на работу, но его место было занято. От предложенной должности директора заготзерно он отказался. Начальник объединения «Облмежколхозлес» предложил работу директором Сорокинского межколхозного лесхоза. Отец согласился. Родители снова переехали, оставив мне неблагоустроенную квартиру.

В 1979 году меня перевели на работу в Сорокино и дали, как и родителям, 2-комнатную благоустроенную квартиру. В 1980 году отец вышел на заслуженный отдых и стал пенсионером республиканского значения.

В марте 1982 года меня перевели в Тобольский мехлесхоз. В сентябре отец приехал ко мне погостить, повидаться с внуками. И, словно предчувствуя что-то, предложил сходить в фотографию.

4 декабря того же года отец скончался от обширного инфаркта в Ишимской больнице. Я успел застать его живым. «Ты знаешь, сын, что делать. Я надеюсь на тебя», — это были его последние слова.

Я перевёз тело отца в Викулово. Попрощаться с бывшим председателем приехала большая делегация колхозников из Рябово. По дороге на кладбище первым шёл А.Ф.Репилов с его портретом. Рядом фронтовой друг отца Николай Шаталин нёс подушечку с 12-ю правительственными наградами.

Приехав на 9-й день после похорон, я побывал на приёме у С.М.Хлынова. Вскоре маме выделили однокомнатную квартиру в новом доме. Я перевёз её из Сорокино.

Теперь могилы родителей рядом. Недавно благодаря стараниям сестры Любы у них появился новый памятник. И когда я стою возле него, мне хочется сказать: «Здесь лежит патриот своего края, — и добавить его слова, которыми он озаглавил свою биографию (написанную в октябре 1977 года), — Человек из маленькой деревни».

Станислав ПЛЕСОВСКИХ,
г. Ишим



► На торжественном пленуме райкома комсомола в честь 50-летия рай. организации, 1974 г. Семён Плесовских сидит крайний справа



► 9 Мая 1975 г. Викулово. Возложение венков к обелиску // Фото из семейного архива автора

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

2-комнатную квартиру в с. Поддубровном на втором этаже 12-квартирного кирпичного дома, общая площадь 44 кв. м. Подробности по тел. 8-912-928-74-32.

земельный участок площадью – 2050 кв. м под ЛПХ в с. Березино, ул. Чапаева, д. 38. Обращаться по тел.: 31-2-54, 8-950-498-34-34.

дрова, дровяной горбыль. Тел. 8-908-868-29-84.

Магазин «Мебельный рай» переехал по адресу: ул. Первомайская, 7/1 (бывшее ПМК). Ждём вас за покупками. **СКИДКА на весь товар в наличии – 15 %.** Тел. 8-908-875-04-13.

• Информировать ПФР

Как назначаются пенсии по возрасту в 2021 году

В этом году продолжает действовать переходный период по повышению возраста, дающего право на пенсию по старости. Несмотря на то, что с января он вырос ещё на год, а общее увеличение составило уже три года, пенсии в 2021 году назначаются на 1,5 года раньше нового пенсионного возраста: в 56,5 лет женщинам и в 61,5 год мужчинам.

Такой шаг обеспечивает специальная льгота, которая распространяется на всех, кто должен был стать пенсионером в 2020 году по условиям прежнего законодательства. Это женщины 1965 года рождения и мужчины 1960 года рождения. За счёт льготы пенсия им будет назначаться во второй половине 2021-го и первой половине 2022-го – в зависимости от того, на какое полугодие приходится день рождения.

Тем, кто в этом году достигнет прежнего пенсионного возраста, пенсия по старости, согласно переходному периоду, будет назначена в 2024 году.

Стоит отметить, что для многих граждан выход на пенсию остался в прежних возрастных границах. В первую очередь это относится к людям, имеющим льготы по досрочному получению пенсии. Например, шахтёрам, горнякам, спасателям, водителям общественного транспорта и другим работникам, занятым в тяжёлых, опасных и вредных условиях труда. Работодатели уплачивают за них дополнительные взносы на пенсионное страхование, и большинство таких работников, как и раньше, выходят на пенсию в 50 или 55 лет в зависимости от пола.

Досрочный выход также сохранился у педагогов, врачей и представителей некоторых творческих профессий, которым выплаты назначаются не по достижении пенсионного возраста, а после приобретения необходимой выслуги лет. Пенсия при этом оформляется с учётом переходного периода по повышению пенсионного возраста, который начинает действовать с момента приобретения выслуги лет по профессии. Например, школьный учитель, выработавший в апреле 2021-го необходимый педагогический стаж, сможет выйти на пенсию в соответствии с переходным

периодом через три года, в апреле 2024-го.

Жители Севера в этом году продолжают выходить на пенсию на 5 лет раньше общего пенсионного возраста, но с учётом переходного периода. Минимальный северный стаж для досрочного назначения пенсии не поменялся и по-прежнему составляет 15 календарных лет на Крайнем Севере и 20 календарных лет в приравненных районах. Требования по общему страховому стажу также сохранились и составляют 20 лет для женщин и 25 лет для мужчин.

Как и раньше, для получения пенсии должны быть выработаны минимальные пенсионные коэффициенты и стаж. До конца 2021-го они составляют 12 лет и 21 коэффициент. За год трудовой деятельности при этом учитывается один год стажа и до 10 коэффициентов. При наличии специальных льгот по стажу и права на премиальные коэффициенты, которые даются за отложенный выход на пенсию, можно сформировать более высокие пенсионные права в течение года.

Повышение требований к пенсионному возрасту не распространяется на пенсии по инвалидности. Они сохранены в полном объёме и назначаются тем, кто потерял трудоспособность, независимо от возраста при установлении группы инвалидности.

Напомним также, что пенсионные накопления по-прежнему выплачиваются с 55 и 60 лет либо раньше этого возраста, если соответствующее право появляется досрочно. Чтобы получить накопления, необходимо подать заявление в Пенсионный фонд России, что можно сделать, например, через портал госуслуг.

Наталья МЕХОВИЧ,
руководитель Клиентской службы (на правах отдела) в Викуловском районе

«АБСОЛЮТ», скидка – 15% на товар с красным ценником (подробности в магазине). Морозильные камеры, холодильники, МЕБЕЛЬ, мотоблоки, КОВРЫ, дорожки и т.д. **ОФОРМЛЯЕМ КАРТЫ рассрочки «ХАЛВА», «СВОБОДА».** С. Викулово, ул. Куйбышева, д. 30, с 9.00 до 17.30, тел.: 2-56-06, 8-982-131-46-73.

СУПЕРАКЦИЯ

от ООО «Гарант».

Найди окно дешево, мы продадим ещё дешевле!

Наш адрес: с. Викулово, ул. Свободы, 209 А. Тел.: 2-52-98, 8-908-870-49-09, 8-908-868-50-20.

ПРИНИМАЮТ

КРС и МРС, тел. 8-952-688-40-35.

заказы на изготовление: брус – плаха – тес (осина, берёза), горбыль дровяной. Дрова колотые. Тел. 8-912-393-35-69.

Принимают заявки на пиломатериал, изготовление срубов. Тел. 8-908-868-29-84.

УСЛУГИ

Поможем от 100 000 руб., если везде отказали. Тел. 8 (499) 110-14-16 (информация круглосуточно).

РЕМОНТ стиральных машин, холодильников, водонагревателей. Гарантия. Выезд на дом. Тел.: 8-922-483-59-39, 8-905-821-01-65.

Ремонт холодильников, стиральных машин, настенных газовых котлов, микроволновок. Выезд на дом. Гарантия. Тел. 8-908-865-56-62.

Ремонт холодильников.

Выезд, гарантия. Тел. 8-950-488-35-41.

ООО «Сибиряда» оказывает услуги по откатке и транспортированию жидких бытовых отходов населению частного сектора с. Викулово.

Услуги оказываются ежедневно с 8.00 до 20.00 без выходных. Срок исполнения заявки на оказание услуги не более 24 часов с момента её поступления.

Оплата заявки осуществляется непосредственно диспетчеру единой диспетчерской службы (при личном обращении в диспетчерскую с заявкой) либо водителю, выполняющему заявку непосредственно при её выполнении.

Стоимость услуг составляет:

При заказе автомашины ГАЗ, ёмкость цистерны 3,5 куб.м – 350 руб.

При заказе автомашины ЗИЛ, ёмкость цистерны 5 куб.м – 500 руб.

При заказе автомашины КАМАЗ, ёмкость цистерны 10 куб.м – 1000 руб.

Заказ услуги можно оформить по телефону единой диспетчерской службы 2-35-89, либо по тел. 8-952-674-33-83, а также при личном обращении в единую диспетчерскую службу по адресу: с. Викулово, ул. Новосветская, д.31.

УЦ «ДОРОЖНИК» проводит обучение и переподготовку по специальностям: тракторист категории «В», «С», «Е», «Д», «А1», «А2», «F»; машинист: бульдозера, экскаватора, грейдера, катка; водитель: погрузчика, снегохода, квадроцикла, вездехода.

Форма обучения очно-заочная. Скидки! Тел. 8-908-117-53-20.

Сайт: дорожник3.рф Лицензия 279-17 от 09.09.2014 г.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Напрямую от монтажников без посредников.

Т. 89136685134.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Монтаж на след. день.

☎ 89136020449.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

от 250 руб. м. кв.

Т. 89006751222.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Плнтуса, люстры, гардины, светильники - в наличии (дешевле, чем в магазине). Монтаж на следующий день после замера. РАБОТАЕМ БЕЗ ВЫХОДНЫХ. От 200 руб/м².

☎ 89533941707.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Пенсионерам и бюджетникам скидка 25 %.

Т. 89139886937.

ЗАКУПАЮТ

картофель, МРС, КРС, железо. Продадут: отруби, пшеницу, овёс. Тел.: 8-950-487-56-48, 8-982-986-19-63, Саша.

УСЛУГИ

Оказывают услуги по копчению солёного сала, мяса, рыбы. Изготовят колбасу из вашего сырья. Тел. 8-992-307-56-68.

Натяжные потолки «НОВОЕ НЕБО» Для тех, кто выбирает качество и надёжность! Тел. 8-950-480-40-80

Не хватает денег до зарплаты? Или на подарок близкому?

Займы от 0,3% Тел.: 8-952-688-55-90.

ТАКСИ ИП Плетеневских С Вами 12 лет! Викулово – Тюмень – Викулово, ежедневные рейсы, отправление из с. Викулово в 1.00 ночи. Из г. Тюмени забираем с места. Тел.: 8-(34557)-2-59-32, 8-919-950-60-02, 8-950-493-60-86.

Такси «Рено-Трафик» ИП Тетёркин И. Н. Викулово-Тюмень-Викулово, ежедневные рейсы из с. Викулово в 2 часа ночи и 7 часов утра. Доставка до места. Обр. по тел.: 8-34557-2-38-61, 8-904-889-00-97, 8-908-871-47-92, 8-908-868-29-59.

Такси Викулово-Тюмень – Викулово. Выезд из Викулово в 1 час 30 минут. Тел.: 36-3-39, 8-904-473-39-53, 8-982-971-38-23.

ТАКСИ

Викулово-Омск-Викулово. Отправление из с. Викулово в 4 часа утра (ежедневно), из Омска забираем с места и довозим до места. Тел. 8-950-492-82-97, 8-982-944-03-43.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

РАССРОЧКА БЕЗ ПРОЦЕНТОВ!

Средство для мытья потолка – в подарок.

Т. 89048252547.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Три потолка по цене двух.

Т. 89045800741.

14 и 28 февраля в 12.00 г. Ишим, ул. Республики 97, база Монолит ВРАЧ НАРКОЛОГ ВАРЛАМОВ В.П. ЛЕЧЕНИЕ: АЛКОГОЛЬНОЙ, НИКОТИНОВОЙ ЗАВИСИМОСТИ. именуется противозависания, проконсультируйтесь у специалиста Тел. 8-922-671-72-87 сайт: VARLAMOV.INFO Лич. № ЛО-45-01-001086 от 18.10.2018г.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5. E-mail: vik_red@mail.ru Главный редактор С. В. АНТЮХОВА, телефон – факс 2-41-36.

Редактор СУББОТИНА О. Н., тел./ факс 2-43-31; обозреватель НАУМОВА А. В., тел. 2-42-32; обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55; редактор сайта БЕЛЯЕВ Н. В., тел. 2-42-32. Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./ факс 2-34-41. Заведующая отделом продаж АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Красная звезда». Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области: http://tyu.media.ru/. Наш сайт: http://vikulovo72.ru/.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01405 от 22 декабря 2016 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов).

Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 2200 экз. Заказ № 11